

## 訂正とお詫び

『臨床現場におけるパーソン・センタード・セラピーの実務』（2022年9月刊）に誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

株式会社 創元社

p.85、p.188、p.195、p.196、p.199、p.207、pp.215-217、p.220、p.225

誤：離婚融合

正：離魂融合

(2022年10月)